
Десять років тому народилася на світ 
наша з вами газета. Погляньте на фотографію  
– ось так виглядав перший номер видання. 

Як розповіла нам мати-засновниця газети 

Надія Кіндратівна Желябіна, створювався 
він в умовах, наближених до польових. Як 
говорять журналісти, на коліні. Адже на ту 
пору в редакції не було ані комп’ютера, ані 
принтера, ані фотоапарата. Втім, як не було 
й самої редакції (хоча прес-центр у ДМетІ-
ЗІІ свого часу існував, дивиться фото). Були 
лише ентузіазм і велике бажання колективу 
ВНЗ мати власне видання.  

Сьогодні така газета в нас є! У 
цьому – величезна заслуга людей, які 
дарували вузівській багатотиражці свого 
організаційного таланту, свого часу, свого 

Стор. 7Студентський простір

Ты для нас как 
мудрый старец

Событий летопись 
ведёшь.

Как сказочный 
великий ларец —
Нам информацию 

даёшь.
Среди дешёвой 
желтой прессы

Ты, словно памятник, 
стоишь,
Льёшь свет на наши достиженья,

Их показать другим спешишь!
Уж 10 лет тебя читают,

И ты растешь не по годам:
От черно-белых фотографий
До разноцветных панорам...

Ты — наш ребенок, лицо наше,
И друг без друга нам не быть:
Спасаешь мир от серой каши,
Тебя всем хочется открыть.

Мы поздравляем с днем рождения
Тебя, родная “Академія”

16.11.2008 

До свята прикрашено хол УЛК

серця! І зараз найвідповідніший момент для 
того, щоб висловити їм нашу  вдячність. Ось 
вони — Володимир Іванович Пожуєв і Надія 
Кіндратівна Желябіна, Сергій Станіславович 
Кудієвський, Василь Іванович Баранець, 
Володимир Петрович Падалка, Василь 
Степанович Гавриш, Вікторія Вікторівна 
Качан, Олександр Федорович  Муравщик, 
Інна Віталіївна Гречка, Ірина Віталіївна 

Каширіна, Ольга Василівна Лісняк, Надія 
Іванівна Вельчева, Ірина Володимирівна 
Скляр, Михайло Іванович Ніколаєв, Вікторія 
Олексіївна Попівща, Наталія Андріївна 
Колісник, Алла Наврузівна Нестеренко…

Є таке вираження – «короля робить свита». 
Якщо прикласти його до друкарського 
видання, то можу з упевненістю сказати 
– НАШУ газету роблять її автори, наші 
шановані, наші дорогоцінні та улюблені 
автори! За роки існування газети їх зібралося 
велика кількість. Це завдяки їх ентузіазму, 
їх допитливості,  їх бойовому перу сторінки 
видання заповнювалися цікавим матеріалом. 
Це Анатолій Якович Жук, Юрій Павлович 
Єгоров, Євген Георгійович Самойленко, 
Алла Анатоліївна Кузьменко, Валентина 
Григорівна Воронкова, Наталія Петрівна 
Полякова, Іван Федорович Червоний, 
Володимир Петрович Грицай, Зоя Андріївна 
Ніконова, Віктор Степанович Калюжний, 
Віктор Мефодійович Яхненко, Володимир 
Олександрович Желябін, Олександр 
Миколайович Кузьменко, Ірина Вікторівна 
Чернова, Олександр Іванович Чепрасов, 

Ірина Вадимівна Марті, Надія Леонтіївна 
Ящук...

Імідж нашої газети формується не лише 
завдяки серйозним публікаціям маститих 
вузівських журналістів. У нас завжди була та 
є команда молодих репортерів, «акул пера», 
здатних дати до сторінок номеру своєчасний 
новинний репортаж,  написати барвистий 
нарис, інколи навіть пожартувати… Ваші 
журналістські  подвиги увічнені в анналах 
історії, а ви отримали постійну прописку 
в наших серцях.  Перелічимо зараз імена 
репортерів-випускників минулих років 
— Вадима Баєва, Марини Каплуновської, 
Євгена Лугіна, Оксани Воденнікової, 
Юрія Реви, Вікторії Кузнецової.  До них 
з повним на те правом можна приєднати 
когорту репортерів дня сьогоднішнього 
– журналістів-2008 Наташу Лях, Настю 
Белендій, Олексія Сікача, Олену Хлєбнікову, 
Стаса Єгупова, Ганну Петрову.  

Сподіваємось, що коло наших авторів 
і, зрозуміло, читачів буде поширюватися з 
днини на днину, а газета — стане найкращою 
не тільки в регіоні, але на просторах усієї 
країни. Зі святом всіх нас!!!

Н. А. Юсупова, 
редактор газети «Академія»

(кольоровий фоторепортаж — 
на стор. 8)

Запоріг – це щорічний рок-фестиваль, 
який проводиться на честь дня міста. 
Основною аудиторією цього заходу є 
молодь, не винятком були і студенти ЗДІА. 
Тож всі бажаючі, всі слухачі рок-музики 
мали можливість побачити перформанс де 
як учасники були заявлені наступні команди, 
серед яких були як новачки, так і акули шоу-
бізнесу: Hunting Ground, Фаберже, Ske4, 
Декаданс, Unaby, Транс-Формер, Віч-на-віч, 
Зворотній Відлік, Стихія, Майже колір, Smile 
32, Cold Element та No Wlasnie з Польщі. 

Захід почався, як і планувалось, о 16 
годині 27 вересня. Ведучим заходу, а також 
за сумісництвом організатором, був Олег 
Черкаський. Першими грали наступні гурти: 
SKE4, Unaby та ін. – грати першими завжди 
важко, до того ж, у цей час перед сценою 
було всього з два – три десятки глядачів, але 
хлопці гарно тримались. 

Потім на сцені з’являлись гурти: Транс-

Формер, Віч-на-віч, Фаберже, Декаданс, Cold 
Element, а також гурт Зворотній Відлік, який 
представляв столицю. Останні так завели 
натовп, що здавалося, ніби до їхнього виходу 
на сцену всі просто спали.

В останню годину фестивалю на сцені 
виступили: No Wlasnie, Hunting Ground, 
Smile 32, Майже колір, а також гурт Стихія, 
на виступ якого я чекав більш за все, тому 
що в склад групи входить студент нашого 
факультету. Останні порадували аудиторію 

якісною україномовною альтернативою, 
зігравши три пісні, та примусивши стрибати 
всю майже двохтисячну аудиторію. Всім 
сподобалось. Побільше таких заходів!

Стас ЄГУПОВ, МН-07-1

Окрему подяку висловлюємо ФЕЕТу та 
його “кобзарю” Дмитру Куліку, МН-08 за 

чудовий вірш.



 Осінній калейдоскоп 


